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infoMET’ten Büyük Başarı.
(İstanbul, 09.03.2012) – infoMET Teknoloji, elektrik sektörün önemli organizyonlarından  olan KNX Awards 2012 proje yarışmasında finale kalarak büyük bir başarıya imza attı.
Merkezi Brüksel’de bulunan Uluslararası KNX Birliği, her iki yılda bir KNX otomasyonu alanında yapılan projeleri farklı kategorilerde değerlendiriyor ve başarılı projelere sektörün önemli organizasyonlarından olan Almanya’da gerçekleştirilen Light & Building fuarında ödül veriyor.

Bu yıl 48 ülkeden birçok projenin aday olarak gösterildiği yarışmada infoMET tarafından gerçekleştirilen Vakıfbank Genel Müdürlüğü KNX Otomasyonu projesi “Publicity” kategorisinde son beş arasına kalarak ödüle aday gösterildi. Bu kategorinin birincisi 17.Nisan.2012’de Frankfurt’ta yapılacak ödül töreninde açıklanacak.
infoMET Teknoloji İş Geliştirme Müdürü Egemen KILIÇ, KNX Awards 2012 yarışmasının uluslararası alanda sektörel bilgi paylaşımına katkı sağlayan önemli bir organizasyon olduğunu ve böyle önemli bir organizasyonda finale kalmış olmaktan dolayı mutlu olduklarını dile getirdi.
infoMET Teknoloji Hakkında
infoMET, uluslararası kalite yönetim sistemi belgelendirme kuruluşu olan Naviga tarafından “Elektronik Güvenlik Sistemleri ve Bina Otomasyon Sistemlerinin Projelendirilmesi, montaj ve servis faaliyetleri” konularında ISO9001:2008 kalite yönetim sistemi belgesine sahiptir.

Infomet Teknoloji, uzman mühendis ve teknisyen kadrosu ile işletmelerin ihtiyaçlarına uygun elektronik güvenlik ve otomasyon çözümleri konusunda projelendirme, kurulum ve servis hizmetleri sağlamaktadır. infoMET Teknoloji’nin çözümleri hakkında daha detaylı bilgiye http://knx.infomet.com.tr adresinden ulaşabilirsiniz. 
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